

BOX HILL SCHOOL

London, Velika Britanija

Box Hill škola ima dugo nasleđe pružanja prvoklasnog obrazovanja u toploj i holističkoj atmosferi, a sa ponosom ističe činjenicu da je ostala nezavisna već skoro šezdeset godina. Osnivač je i član asocijacije *Round Square*, koja promovira međunarodno razumevanje, demokratiju, brigu za svet oko nas i kvalitet rukovođenja, jer odlična akademska postignuća predstavljaju rezultat rada na karakteru. Škola je smeštena u sigurnom i mirnom okruženju, u srcu mestašca *Mickleham Village*, samo 35 minuta vožnje železnicom od centralnog Londona. Predstavlja pravo internacionalno okruženje, sa đacima iz preko 35 zemalja sveta. Karakteriše je jak akademski program, ali i širok spektar vannastavnih aktivnosti koje su podjednako važne za razvoj deteta.

Od nastavnih programa, škola u svojoj ponudi ima *GCSE*, *A-level* i *IB* program. Nudi i različite vannastavne aktivnosti za razvoj interesovanja, povećanje samopouzdanja i vere u sebe, kao i razvoja mnogih životnih veština. Sportski program škole obuhvata fudbal, ragbi, netbol, košarku, hokej, a neguje se i umetnički duh, kroz muzičke i dramske sekcije. Škola nudi veliki broj vannastavnih aktivnosti za sve vrste interesovanja učenika. Neke od njih su: šah, streličarstvo, kriminologija, debatni klub, lego klub, jahanje, moderni ples, produkcija, joga, baštovanstvo, stoni tenis, plivanje, pravljenje nakita, kik boks...

Akademska tradicija škole ogleda se u kombinaciji pažnje, personalizovanog učenja, podrške, ali i redovne procene i praćenja učenika. Učenici se podstiču, neguju i pred njih se stavljaju različiti izazovi. Vrlo je važno da budu prilagodljivi, kao i da se razvijaju u tolerantne i samouverene mlade ljude, koji su uspeli da ostvare akademski uspeh. Internatski smeštaj organizovan je u 6 internatskih kuća u sklopu kampusa, gde su učenici raspoređeni prema polu i uzrastu. Svaka rezidencija ima osoblje zaduženo za brigu o đacima koji su u njoj smešteni. Pored toga u kampusu postoji restoran/kantina u kojem se pripremaju različiti zdravi i izbalansirani obroci za decu.

PROFIL ŠKOLE

Lokacija škole: London (*Mickleham Village*), oblast Surrey

Godina osnivanja: 1959.

Religija: nereligijska škola

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice)

Starosna struktura: od 11 do 18 godina

Broj učenika: 432 (preko 160 internatskih učenika)

Najbliži aerodrom: London Heathrow

Nastavni program: *GCSE*, *A-level*, *IB Program*

Školska uniforma: da

Školarina za 2022/23. godinu: od 37.380 £ po godini (u zavisnosti od uzrasta i programa koji se upisuje)

Dodatni troškovi: prijava na program 10.700 rsd (ili 90 €), školska registracija, knjige i nastavni materijal, osiguranje, dodatni časovi, troškovi ispita, troškovi ekskurzija, izleta, uniforme, avio karte, vize, *Immigration Health Surcharge* (obavezno osiguranje za strane studente prilikom apliciranja za vizu) transferi, bankarski troškovi, lični troškovi polaznika i ostali nepomenuti troškovi.

STIPENDIJA

Škola odobrava stipendije za učenike sa izvanrednih prethodnih akademskim uspehom i to stipendije za oblasti poput umetnosti, glume, muzike i sporta.

IZDVAJAMO

- Škola je osnivač i član asocijacije *Round Square*
- Akademsku ponudu čini i *IB Diploma Program*
- Širok izbor vannastavnih programa, sportova i dodatnih aktivnosti
- Smeštena u mirnom i bezbednom okruženju, na 35 minuta od centra Londona



USLOVI UPISA

Diploma osnovne škole i svedočanstva prethodnih razreda, kao i odgovarajući nivo znanja engleskog jezika, potvrđen međunarodnim sertifikatom (IELTS ili ekvivalent). Pored toga, svi polaznici prolaze intervju putem *Skype*-a sa akademskim osobljem škole. Škola zadržava pravo da traži dodatne uslove za upis.

Egida zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenicom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.

Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidеле.

